

加强宣传整治 有效防范火灾

乌兰察布讯 乌兰察布市消防救援支队不断探索村(社区)火灾防范新思路、新方法,找准村(社区)火灾防范“要害”,努力营造“人人参与、人人防范”的良好局面。

该支队组织消防宣传员进村庄、进社区向村干部、村民代表、社区工作人员、社

区居民代表宣讲消防安全常识,培养消防安全“明白人”。采取“技术赋能、立体推进”的工作措施,组织在校学生开展火场逃生自救演练,组织“北疆蓝焰”志愿服务队、“阿穆尔”消防志愿服务队、“消防管家”以敲门入户“拉家常”的方式向群众传授家庭

防火常识以及处置初期火灾技能,在居民楼宣传栏、“九小场所”等显著位置张贴各类消防安全宣传海报,宣传普及消防安全知识,从而提高广大群众消防安全意识和能力。

(郭成 刘乐)

传达学习全会精神 全面提高政治意识

本报讯(记者 唐旺勤 司马昕)7月23日,呼和浩特市北疆公证处党总支召开学习会议,传达学习党的二十届三中全会精神,研究部署贯彻落实措施。

会议原原本本学习了党的第二十届三中全会公报、《中共中央关于进一步全面深化改革、推进中国式现代化的决定》,着重学习领会习近平总书记在三中全会上的重要讲话精神。

会议要求,领导干部、党员干部要提高政治站位,带头示范,引导全处公证人员把学习好、宣传好、贯彻好全会精神作为当前和今后一个时期的重大政治任务,深刻领会进一步全面深化改革的主题、重大原则、重大举措、根本保证,牢牢把握重点任务、重要要求,坚持从政治上着眼、从法治上着力,立足公证职能,切实抓好贯彻落实。

掌握情绪调节技巧 提升教育戒治成效

音德尔讯 近日,图牧吉戒毒所开展“我的情绪我做主——情绪控制”戒毒人员团体心理辅导活动。

活动伊始,心理咨询师通过热身游戏开场,引领戒毒人员融入团体,增加团体凝聚力,增进彼此了解,为后续活动做准备。

活动通过“认识情绪”“情绪温度计”“情绪控制方法分享”等游戏,让戒毒人员感受情绪的存在,观察情绪的现象。通过引导戒毒人员对情绪的觉察,细化情绪特点,矫正情绪偏差,掌握情绪自我调节技巧,提升抗压能力,切实提升教育戒治成效。此次团体辅导活动旨在帮助戒毒人员识别情绪状态,了解情绪机制,达到掌控情绪、合理表达情感的目的。

(苏欣)

扎实开展廉政教育 筑牢廉洁自律防线

锡尼讯 今年以来,鄂尔多斯市公安局交管支队杭锦旗大队坚持把党风廉政建设这根红线贯穿到整个交管工作中,全面落实党风廉政建设主体责任制,狠抓党风廉政建设和反腐败工作。

在每月开展的主题党日活动中,该大队党支部都要开展一次集体党性党风教育活动,引导党员干部深刻认识党风廉政建设和反腐败工作的重要性,自觉筑牢拒腐防变的思想防线。此外,该大队还常态化开展形式多样的教育活动,提醒大家提高廉洁自律意识,筑牢廉洁自律防线。

(李兴欣)

全力堵塞防控漏洞 确保治安秩序平稳

本报讯(记者 宋宏颖 通讯员 李薇)赤峰西车站派出所以“夏夜宣防”为抓手,以“路地协作”为依托,有效震慑犯罪、消除隐患,全力确保管内治安秩序平稳。

赤峰西车站派出所强化“人、证、物”查验卡控措施,采取常态化巡逻防控与专项打击整治相结合的方式,严厉打击“喊站拉客”、带客进站等治安问题,采取针对性措施,联合开展武装巡逻、法治宣传2场次,协同处置警情1起,查处网上逃犯1人,办理行政案件4起,查获各类危险品810件。此外,该所全方位、高频次开展线路治安防控,联合工务部门整改隐患193处,监督检查施工工地6处,采集信息81人,全力堵塞防控漏洞,进一步夯实了线路工作基础。

反诈宣传花样多 反诈意识植民心



本报讯(记者 肖萌)公交车作为市民群众日常出行的重要交通载体,最近成为包头市石拐区防范电信网络诈骗的重要宣传阵地。日前,包头市石拐区委政法委联合石拐区公安分局在公交车上开展“全民反诈在行动”集中宣传,让群众在日常乘车的碎片时间获取反诈小知识,增强群众对电诈的“群体免疫力”。

车厢内,工作人员与民警通过发放

宣传手册、宣讲典型案例的方式,向辖区群众和公交乘客讲解了兼职刷单、冒充客服诈骗、诱导投资理财诈骗、杀猪盘等电信网络诈骗的常见类型以及防范措施和技巧,提醒大家要掌握反诈防骗知识,时刻保持警惕。同时,民警还帮助群众安装注册了“国家反诈中心”APP,为群众的“钱袋子”加上了一道“安全锁”。

开展专题学习研讨

本报讯(记者 李谱新 通讯员 路敏)为从严从实抓好党纪学习教育,教育引导党员干部牢固树立纪律意识,努力做自我革命的表率、遵规守纪的标杆,近日,鄂尔多斯市交通运输综合行政执法支队党委理论学习中心组开展党纪专题学习暨学习贯彻习近平总书记关于全面加强党的纪律建设的重要论述专题研讨。

会上,该支队党委委员、副支队长冯立新传达了《关于用好违纪行为典型案例的通知》文件精神,要求各党支部在党纪学习教育中要将典型案例作为开展警示

强化党纪教育质效

教育的重要内容,结合岗位实际对照查摆问题、提高思想认识,筑牢拒腐防变堤坝。随后,该支队党委班子成员围绕“学习贯彻习近平总书记关于全面加强党的纪律建设的重要论述”主题,结合各自分管工作和近期党纪学习教育所思所悟展开交流研讨。



选树先进典型

卓资山讯 近年来,乌兰察布市卓资县卓资山镇把做好平安建设工作作为重大政治任务,放到全镇工作大局中谋划、部署、推进,形成了镇党委牵头抓总、镇属站所具体抓、村(社区)“两委”一线抓的工作局面。

在平安创建工作中,卓资山镇紧紧围绕“遵纪守法无犯罪、家庭和和睦无暴力、安全防范无事故、生活文明无赌博、邻里和谐无纠纷”的工作目标,开展了平安家庭(农户)、平安商户、平安示范村(社区)创建活

保护野生植物资源

阿里河讯 近日,内蒙古大兴安岭森林公安局阿里河分局联合鄂伦春旗市场监督管理局,开展了打击破坏野生植物资源违法行为主题宣传活动。

活动期间,民警与市场监督管理局的执法人员密切协作,共同来到进山卡口和

开展防汛应急演练

阿里河讯 近日,呼伦贝尔市鄂伦春自治旗公安局甘河派出所联合镇政府、应急管理等部门,扎实开展2024年防汛应急演练。

此次演练以辖区普降大雨,河面达到预警水位且持续上涨,有可能引发地质灾害,对周边群众的生命财产造成威胁为背景,针对可能出现的突发状况,如群众被

发挥穿透式监督作用 规范涉企行政执法行为

乌海讯 为充分发挥行政复议“被动”监督和执法监督“主动”监督联动工作的穿透式监督作用,实现对执法共性问题的源头治理和整体预防,全面规范涉企行政执法行为,进一步优化法治化营商环境,近日,乌海市司法局组织召开生态环境领域行政复议与执法监督联动会议。

会议围绕生态环境领域行政处罚双罚制问题展开,与会人员就近期涉企行政复议案件办理中发现的主体适格、事实认定、执法程序、法律适用等执法瑕疵发表意见。乌海市司法局以该案件为切入点,从案卷归档、内部审签等角度梳理了该类案件行政执法案卷存在的共性问题,并针对行政执法规范化建设提出意见建议。乌海市生态环境局对有关问题高度重视,明确表示要从个案中吸取经验,从源头上规范执法行为,减少败诉风险,持续提高行政机关依法行政水平。

(范杰)

区域协作提质增效 同心聚力促发展

乌海讯 为贯彻落实《阿拉善盟·乌海市区域协同高质量发展合作协议》,打造两地公安机关警务合作新机制,深化平安建设共建共治共享新格局,进一步落实合作机制和丰富合作内容,近日,阿拉善盟公安局有关人员来到乌海市公安局开展警务交流合作,并举行了警务协作框架协议签约仪式。

会议要求,要树牢“一盘棋”思想,密切区域联动。两地公安机关特别是毗邻地区要切实增强全局观念,积极发挥区域警务协作实战实效。涉及的各部门各警种要主动联系对接,紧贴面临的新形势和新要求,不断丰富协作内涵,延伸协作范围,积极融入跨区域警务协作圈层体系,以阿拉善、乌海盟市级公安机关协作大圈层带动各分局、警种小圈层,实现各个层级圈层体系互联互通、联动联动。要锚定“共同体”目标,打造平安高地。两地公安机关要统筹发展和安全,聚焦两地发展的“共通点”和面临的“风险点”,依托协作机制常态化开展研判会商、信息共享、数据应用,持续提升公安机关核心战斗力。相关部门警种要对照签署《乌海市公安局、阿拉善盟公安局警务合作框架协议》内容,不断完善整体协作机制,发挥协作效能,共同推动区域警务工作实现全面、协调、可持续发展。要筑牢“大协作”网络,优化机制保障。两地公安机关各单位各警种要围绕此次签署的协议内容,结合各自职责和工作实际,每年开展不少于2次跨区域警务协作活动,大胆创新、积极探索,确保形成长效机制。

(赵阳)

开展警示宣传活动 提醒群众远离邪教

乌海讯 为进一步提高广大群众识邪辨邪的意识和能力,有效铲除邪教组织滋生渗透土壤,切实守住宗教场所和宗教活动抵御邪教组织侵蚀渗透的防线,7月22日,乌海市反邪教协会开展了警示宣传活动。

活动现场,工作人员通过悬挂宣传条幅、摆放宣传展板、设置宣讲展台、发放宣传资料等形式,向信教群众科普反邪教知识,营造浓厚的宣传氛围。该协会工作人员重点介绍了什么是邪教、邪教与宗教的区别,以及邪教组织常见的骗人伎俩。同时告知大家如何识别邪教、遇到邪教怎么办,提醒大家不要被邪教组织所蒙骗,并鼓励宗教教职人员和信教群众踊跃同邪教作斗争,积极向当地公安机关举报涉邪教违法犯罪线索。参加宣传活动的教职人员和信教群众仔细观看宣传展板,认真聆听讲解,并表示要加入到反邪教队伍中,坚决同邪教作斗争;还要做好宣传员,让亲朋好友都对邪教有清醒的认识,知道邪教组织给广大群众带来的危害。教职人员也表示,会经常性在基督教堂对信教群众开展反邪教宣讲活动,教育信教群众对邪教保持高度警惕,广泛收集上报涉邪线索。

(乌海市委政法委供稿)

助力平安建设

动。选树在辖区内居住满两年以上(含两年)的“平安家庭(农户)”20户,推选依法领取营业执照且持照满3年,治安良好、遵纪守法、诚信经营、保护环境、热心公益,无制假售假、无商标侵权、无欺行霸市、无缺斤少两的“平安商户”10家,聚焦消防安全、食品安全、生产安全、交通安全、治安秩序、信访化解等指标,到2024年底创建5个平安村和3个平安社区。

(郭成 李强)

守护绿色生态安全

林场居民区,通过悬挂横幅标语、发放宣传单、设立咨询台等方式,向群众宣传讲解野生植物保护相关规定,引导群众充分认识生态保护的重要性,自觉保护野生植物资源,着力营造“人人参与、共同保护”的良好社会氛围。

(芦艳林)

筑牢汛期安全防线

困、堤坝险情等进行模拟处置。民辅警与其他相关部门紧密配合、协同作战,展现出高效的应急处置能力和团队协作精神。整个演练过程紧张有序,各环节衔接紧密,参与演练的民辅警精神饱满、操作规范,充分展现了公安队伍在防汛防汛应急工作中的过硬素质和良好形象。

(徐汝彬 赵英迪)

